
令和５年度　児童発達支援評価表 世田谷区発達障害相談・療育センター

配布部数 100 部

回収部数 69 部 （回収率） 69.0%

チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いいえ
わから
ない

無回答 いただいたご意見 工夫している点や改善目標など

69 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

68 0 0 1 0

98.6% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%

56 1 1 11 0

81.2% 1.4% 1.4% 15.9% 0.0%

69 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

66 3 0 0 0

95.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

64 5 0 0 0

92.8% 7.2% 0.0% 0.0% 0.0%

65 4 0 0 0

94.2% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0%

68 1 0 0 0

98.6% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

47 15 1 6 0

68.1% 21.7% 1.4% 8.7% 0.0%

施設名

　個別療育、グループ療育に対応する部屋を用意
していますが、活動に合わせて備品等の配置を工
夫するなどスペースの確保にも努めてまいりま
す。

　法令等で必要な人員を配置するとともに、医
師、作業療法士、言語聴覚士など専門性の高い職
員を配置し、質の高いサービスを提供できるよう
努めております。

　バリアフリー構造の施設となっていますが、利
用児の皆さんが安心して利用できるよう日頃から
点検等を心掛けています。

　利用児や保護者の皆さんが快適に過ごせるよう
衛生管理や環境の整備を進めてまいります。近年
は新型コロナウイルス感染症対応のため換気をこ
まめに行っております。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、「療育プラン」
が作成されているか

・ペアレントトレーニングに参加したいが、平日
しかなく参加が難しい。
・もっと日程があるとうれしいです。
・先生から授業の振り返りでアドバイスをいただ
いていて大変満足している。
・仕事や下の子が預けられない平日だけでなく、
土日にも実施してほしい。

・子どもが興味出るようにしてくれてる感じはあ
る。

職員の配置数や専門性は適切であるか

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされているか

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども
達の活動に合わせた空間となっているか

保
護
者
へ
の
説
明
等

適
切
な
支
援
の
提
供

6 「療育プラン」に沿った支援が行われているか

7 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

8 運営規程、支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

2
環
境
・
体
制
整
備

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

9

　定期的にペアレントトレーニング等の保護者向
けの学習会を開催しています。チラシやホーム
ページでお知らせしていますので、是非ご参加く
ださい。

保護者に対して家族支援のプログラム（ペアレント・トレーニング等）が行
われているか

　療育プランに沿った支援を行うとともに、利用
児や保護者の満足のいく支援が出来るよう心掛け
てまいります。

　個人の目標に合わせた段階的なプログラムを設
定したり、時季に見合ったイベントを取り入れる
など工夫しています。

　契約時に重要事項説明書等を用いながら、わか
りやすく説明するよう心掛けております。

　面談などで利用児の課題や保護者のニーズを確
認し、個人の状況に応じた療育プランを作成し、
保護者に提案しています。



チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いいえ
わから
ない

無回答 いただいたご意見 工夫している点や改善目標など

68 1 0 0 0

98.6% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

61 6 1 1 0

88.4% 8.7% 1.4% 1.4% 0.0%

20 15 9 24 1

29.0% 21.7% 13.0% 34.8% 1.4%

58 1 1 8 1

84.1% 1.4% 1.4% 11.6% 1.4%

62 4 0 2 1

89.9% 5.8% 0.0% 2.9% 1.4%

31 10 2 24 2

44.9% 14.5% 2.9% 34.8% 2.9%

59 0 0 9 1

85.5% 0.0% 0.0% 13.0% 1.4%

50 2 2 14 1

72.5% 2.9% 2.9% 20.3% 1.4%

35 4 2 26 2

50.7% 5.8% 2.9% 37.7% 2.9%

61 6 0 1 1

88.4% 8.7% 0.0% 1.4% 1.4%

65 2 0 0 2

94.2% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%

・今はスタートして２回目なので、これからかな
と。
・療育後のフィードバックしか先生と話できる機
会がなく、短い時間で踏みこんだ話がしづらい。
・何カ月に１回する等具体的にペースを教えても
らえるとありがたい。

・まだスタートしたところなので。
・回数が少ないと思いました。もっとあるとうれ
しいです。
・平日、土よう日は仕事があり、参加したことが
ない為。
・保護者同士の交流の場があったらよいと思う。

・場所、人見知りもあるため都度変わるが、楽し
みが多め。増えた。
・嫌がってはいませんが、幼稚園を休むことが嫌
のようです。
・とても楽しみにしています

・まだしたことがないが、きっとそのように対応
してくれそうである。

・ホームページなどしらべた事がない。

・おそらく行われているが月２回程度の登園なの
で分からない。

12
保護者を対象とした茶話会や学習会等の開催により保護者同士の連携が支援
されているか

保
護
者
へ
の
説
明
等

11
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われてい
るか

満
足
度

非
常
時
等
の
対
応

19 子どもは通所を楽しみにしているか

18
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われて
いるか

20 事業所の支援に満足しているか

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等を策定
し、保護者に周知・説明されているか。

14 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか

個人情報の取扱いに十分注意されているか

17

　療育後のフィードバック時に保護者とお話しし
ておりますが、時間が足りないときはご要望に応
じて別の日に面談の機会を設定しています。

　日頃から、送迎時や面談などでお子さんの状況
を丁寧にお知らせできるよう努めております。

　様々な相談に対応してまいりますので、ご要望
やご心配なこと等がありましたらお気軽にご相談
ください。

15
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されているか

16

13
子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されている
とともに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速
かつ適切に対応されているか

10
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状況、課
題について共通理解ができているか

　スマイルブック講習会のほか、保護者を対象と
した茶話会や学習会等を定期的に開催しておりま
すので、機会がありましたら是非ご参加くださ
い。
　また、感染対策を含め、より多くの方にご参加
いただけるよう内容を工夫してまいります。

　引く続き利用児の皆さんが楽しみに通うことが
できるよう職員一同努めてまいります。

　引き続き質の高い療育の提供に努め、満足度の
向上に取り組んでまいります。

　療育の都度、保護者に「ねらいシート」をお渡
しして支援内容をお知らせしたり、送迎時に情報
提供をさせていただいております。

　施設内の掲示コーナーやホームページで、イベ
ントの案内や自己評価結果などの情報提供を行っ
ていますのでご覧ください。

　個人情報保護法をはじめ関係法令等に基づき、
職員一同万全の注意を払って対応しております。

　「療育のしおり」のなかに情報をとりまとめて
お知らせしていますが、掲示やチラシの配布など
さらなる情報発信に努めてまいります。

　定期的に訓練を実施していますが、利用者の皆
さんへの積極的な周知に努めてまいります。


